

经过一个月的推荐选拔，已在全市8个镇办、40多个部门确定了50多名党史工作联络员，形成了一只党性原则强、业务素质好、工作热情高的队伍，为党史工作的全面开展提供了坚实的保障。

(中共韩城市委党史办公室 供稿)

凤县

将党史工作纳入年度基层党建目标任务考核

近日，中共凤县县委组织部下发《关于2019年度基层党建目标任务考核的意见》，将党史工作纳入全县基层党建目标任务考核内容。

基层党建考核包括党建工作、意识形态工作、党校工作、党史工作四部分。全县党史工作由县委党史研究室考核领导小组按照党史资料征集、党史研究、党史重点工作、宣传教育4个方面完成情况，提出考核评分意见，经会议研究后，报送县委组织部并入基层党建考核汇总。

县委组织部将党史工作纳入基层党建目标任务考核，对进一步提高党史工作科学化水平，推动党史各项工作再上新的台阶起到了重大的现实意义。

(中共凤县县委党史研究室陈静艳 供稿)

麟游

多措并举补上工作短板

为扭转《中共麟游历史》（一卷本）编纂暨《中共宝鸡历史》（三卷本）麟游专题资料征编工作滞后的局面，麟游县委党史研究室采取三条措施改变被动局面。一是认真谋划，向县委党史领导小组提出启动编纂和征编工作意见。二是动

员培训，召开业务培训会，邀请相关领导专家作专题培训。三是落实任务，制定资料征编工作实施方案，由县委办下发各镇和县级各部门，分解任务并纳入党建年度考核任务，从严从实考核，确保2020年5月底前完成党史专题资料征编上报任务。

(中共麟游县委党史研究室田会学 供稿)

扶风

大力推进党史“七进”宣传教育活动

近日，扶风县委党史研究室以《中国共产党扶风历史》（第一卷）发行为契机，大力推进党史“七进”宣传教育活动。

一是向公安局等11个部门单位赠送扶风党史一卷等书籍300余册，并进行专题党史宣讲。二是深入扶风初中和扶风小学开展党史宣传教育调研，为在校师生赠送党史书籍，举办红色文化主题教育报告。同时，先后前往祥云社区、陕铜有限责任公司、城关街道南台村等地，开展党史进社区、进企业、进农村活动，营造党史、新中国史学习氛围。

(中共扶风县委党史研究室贺婷 供稿)

王益区

开展“祖国在我心 弘扬爱国情”党史进校园活动

以全市开展的“扣好人生第一粒扣子”太阳花工程关爱保护系列活动为载体，近日，王益区委党史研究室联合各相关部门开展“祖国在我心弘扬爱国情”党史进校园活动。此次活动以宣讲党史、国史为主线，旨在教育中小学生不忘历

史，将红色基因深植心中，筑牢思想根基，坚定当代青少年理想信念。

活动中，王益区党史辅导员作了题为《学习党史国史 争做新时代好少年》的党史宣讲，让现场师生对党史、国史有了更深的认识，引起了强烈反响。

（中共王益区委党史研究室 供稿）

洋县 开展革命传统和先进典型教育

近日，洋县人大机关全体党员干部到华阳党性教育基地和张富清老英雄家乡马畅镇双庙村开展“守初心、担使命、展作为”活动，现场接受革命传统和先进典型教育，深化“不忘初心，牢记使命”主题教育。

红二十五军指战员和苏区革命军民打土豪、分田地、建政权、闹革命的光辉事迹，张富清老英雄淡泊名利、朴实纯粹、听党话跟党走的崇高精神，深深地打动了每个人。全体党员干部在现场探寻和净化初心，感悟使命和担当，进一步激发起了拼搏奋斗的豪情壮志。

（中共洋县县委宣传部通讯组 供稿）

凤翔 深入乡镇部门宣讲党的十九届四中全会精神

近日，根据县委安排，凤翔县委党史研究室派员深入乡镇部门宣讲党的十九届四中全会精神。先后在柳林镇、范家寨镇、县工信局、水利局等单位宣讲24场，受众达2000余人。宣讲视频在县电视台播放，收到良好效果。通过宣讲，使

广大党员干部受到了一次“知史爱党，知史爱国”和十九届四中全会精神入脑入心的教育。

（中共凤翔县委党史研究室王灏 供稿）

白河 开展湮灭革命遗址立碑工作

近期，由白河县档案史志馆牵头，完成全县2处已湮灭革命遗址的保护立碑工作。一处是中共安康地委、专署、军分区司令部驻地旧址，位于仓上镇裴家小学门口，另一处是中厂镇石梯子战斗遗址，位于中厂镇石梯村一组湾套。

通过对已湮灭革命遗址立碑，不仅促进了全县革命遗址的保护利用，更进一步加快了全县红色旅游资源的开发和利用。

（白河县档案史志馆蔡建中 供稿）

岐山 收看学习《见证初心和使命的“十一书”》

1月14日，岐山县委党史研究室组织全体干部收看学习《见证初心和使命的“十一书”》并进行交流讨论。

全室干部通过观看纪录片，重温了11位革命烈士震撼人心的革命事迹和光辉史实，进一步从优秀党史题材作品中感悟红色岁月激情，剔除了自己思想上的“尘埃”和灵魂上的“杂质”，不断强化党史姓党为党、育党护党的行动自觉。

（中共岐山县委党史研究室王锋 供稿）